
 مهخض
 

انبهُرة( َمخخهف انطزق  )مسحُق َ أحادْ تٕىٕبالأشؼت انس تَُٕٔ انذراست انبى زٕػمم ٌذي الاطزَحت ػهّ انخحض ُرمحخٔ

 ذةٔنمزكباث مؼقذة جذ تٕانضُئ تَٕ الإشؼاػ تٕسٕانحزارْ َدراست انخُاص انمغىاط مٕبالإظافت إنّ انخحه ت،ٕفٕانط

 .تٕباسخخذاو انمؼادن الإوخقان

 

 خلال ٌذا انؼمم ححصهىا ػهّ :

 

 ُوٕانكادمباسخخذاو مؼذوٓ أحادْ انىُاة مخساَْ انبىٕت ن مزكبا (II)  َانشوك (II) مغ انصٕغ انؼامت : 

 

 [Cd (H2O) 2 (2,20-dpa) 2] [tcnopr] 2   1 

 [Zn (H2O) 2 (2,20-dpa) 2] [tcnopr] 2  2 

 

  ُوٕنكادم باسخخذاو مؼذوٓمخؼذدة انىُِ  جذٔذةمزكباث مؼقذة ثلاثت (II) انشوك َ (II)  اثىخان مىٍا مخسأَت انبىٕت

 : انصٕغ انؼامت مغ

 

 [Cd (H2O) 2 (4,4’-bpy) (tcnopr) 2]  1 

 [Zn (H2O) 2 (4,4’-bpy) (tcnopr) 2]  2 

 [Cd (H2O) 2 (4,4’-bpy) (tcnoet) 2]  3 

 

ّ انضؼٕف ، حظٍز اوبؼاد انضُء الأسرق َالأسرق انسماَْ َالأخضز انمؼخذل إن مزكباثانأظٍز ححهٕم الإسفار أن جمٕغ 

( ٔظٍُز اوبؼاثاً قًُٔا نهضُء انسماَْ . حؼُشِ اوبؼاثاث انضُء I) (Cd (H2O) 2 (4،4'-bpy) (tcnoet) 2)فقظ انمزكب 

 *. π-πٌذي إنّ حفاػم وقم انشحىت 

 

 انىحاص باسخخذاو مؼذوٓثىائٓ الأبؼاد انىُِ  مخؼذد مؼقذ مزكب ((II ([ نهصٕغتCuN3 (H2O)) 2 (adp)] n  ؛

 مزحبطت بُاسطت رَابظ أسىاد مخخهطت مه وُع بثلاثت جسُر مخىاظزة مخخهفت ،  Cu (II)ٔقذو انٍٕكم سهسهت 

   أوً ٔظٍُز حفاػلاث  انىحاص مؼقذكشفج دراست انخصائض انمغىاطٕسٕت ػهّ  .َُانماء َانكزبُكسٕه َأسٔذ     

 Jchain = +38.4 cmداخم انسهسهت مغ ثابج اقخزان:  مؼخذنتمغىاطٕسٕت حذٔذٔت      
- 1

 

 

 :الدّالةالكلمات 

 ػهّ بهُرة مفزدة ، تٕىٕاوؼكاص الأشؼت انس،  الاوخقانٕت انمؼادنانكزبُكسٕم َأسٔذ ؛  مخانبانبُنٕىخزٔم ،  مخانب 

ATG/ATD ، انضُئٕت َ انمغىاطٕسٕت صائضخان ،أسطح ٌٕزشفٕهذ . 

 


